
EmFarma Plus 
"LASĂ PAIELE PE CÂMP"
Paiele conțin toți nutrienții necesari plantelor (în cea mai mare parte potasiu), dar valoarea sa fertilizantă este și o cantitate 
uriașă de materie organică.
Aceste reziduuri rămân din ce în ce mai des în sol timp de câțiva ani, nedescompuse, putrezite sau cu mucegai pentru că 
solul chimicalizat este sărac în viața microbiană, devine mort biologic.
EmFarma Plus este salvarea
Folosit pentru paiele de cereale încorporate, previne infectarea plantelor cu ciuperci care provoacă boli de putregai uscat. 
La porumb scad populațiile viermelor de rădăcină de porumb și în primul rând, accelerează descompunerea materiei 
organice, eliminând putregaiul și limitând apariția agenților patogeni care cauzează boli.
Aplicarea EmFarma Plus pe paie îmbunătățește fertilitatea și activitatea biologică sol.
Paiele tăiate rămase pe câmp trebuie tratate cu o soluție EmFarma Plus 
Paiele de cereale și de rapiță trebuie tăiate în lungimi cât mai scurte (maximum 7 cm) și distribuite uniform pe toată 
lățimea de lucru a trecerii combinei. 
Pentru miriști și paie mărunțite se aplică 20-40 litri de EmFarma Plus în 200-600 L de apă la 1 ha. Dacă microorganismele 
au fost folosite în anii anteriori, putem folosi o doză mai mică. Cantitatea de apă utilizată depinde de umiditatea solului și 
de condițiile meteorologice în timpul aplicării. Când paiele și solul sunt umede, este suficientă o cantitate minima de apă.
Miriștile de porumb nu trebuie să depășească 10-20 cm, iar lungimea paielor de porumb mărunțite nu trebuie să 
depășească 10 cm.
Apoi se încorporează în stratul superior de sol (15-18 cm).
EmFarma Plus este o compoziție de microorganisme îmbogățită cu bacterii fototrofe, astfel accelerează descompunerea 
materiei organice și crește disponibilitatea mineralelor, în principal azot. Microorganismele benefice conținute în acesta se 
susțin reciproc și, în echipă, înlocuiesc microflora patogenă, schimbând direcția procesului microbiologic.
Crește activitatea biologică a solului și îmbunătățește fertilitatea acestuia,
promovează crearea unei structuri granulare și reglarea relațiilor aer-apă în sol, crește capacitatea de fotosinteza a 
plantelor, accelerează descompunerea materiei organice și îmbunătățește procesul de compostare, crește disponibilitatea 
macro și microelementelor, inclusiv a formelor indisponibile găsite în sol, optimizează utilizarea apei.

EmFarma Plus pentru GUNOI DE GRAJD și  BALEGĂR LICHID
Procesul de fermentație face ca azotul să fie reținut în gunoi de grajd și să nu fie eliberat se transformă în amoniac. Nu se 
produce putrefacție și emisiile de hidrogen sulfurat. Bălegarul lichid cu adaos de EmFarma Plus nu are proprietăți de 
opărire și nu dăunează plantelor, are o consistență lichidă și sunt ușor de pompat. 
 În plus, curăță canalele foarte eficient și grătare de podea care facilitează curgerea nămolului.

CUM SE FOLOSEȘTE EmFarma Plus?
- bălegarul lichid: de la 1 litru - 3 litri la 1 m3; 
- pentru gunoi de grajd: de la litru - 3 litri la 1 m3;
- pentru compost: de la 1 litru - 10 litri la 1 m3;

EmFarma Plus™ a câștigat medalia de aur a târgului AGROTECH Kielce (2014)
Certificat: PZH/HT 3112/2016
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